Missionnaires de l'amour de Jésus

Missionnaires de l'amour de Jésus : fondation en 2001 par l'abbé Jean-Christophe THIBAUT, prêtre du diocèse de Metz.

Spiritualité : Thérèse de l'Enfant Jésus et de la Sainte Face et frère Marcel Van

Table des matières

A L'ORIGINE, LES FOYERS DE PRIERE MARCEL VAN	2
STATUT CIVIL	2
1/ Missionnaires de l'amour de Jésus, association de droit local Alsace-Moselle, créée en juin 2001 rue d'Asfeld à Metz, puis transféré en 2003 à Argancy :	2
2/ Missionnaires de Nazareth à Landreville, anciennement Missionnaires de Nazareth et de l'amour de Jés association loi 1901 créée à Landreville en septembre 2008	sus,
STATUT CANONIQUE	7
COORDONNEES ET MODERATEUR	7
ASSOCIATIONS ET ORGANISMES LIES - ARGANCY	8
Ecole Marcel Van, association de droit local Alsace-Moselle créée en avril 2017 à Argancy	8
Organisation pour le financement de projets d'évangélisation, association de droit local Alsace-Moselle cr en octobre 2002 à Metz	éée
Vacances animation nature, association de droit local Alsace-Moselle créée en avril 2009 à Argancy	9
ASSOCIATIONS ET ORGANISMES LIES - LANDREVILLE	10
1/ à l'origine, La maison de la parole Hamaqom, anciennement Hamaqom, association loi 1901 créée en février 1992 par les Sœurs du Très Saint Sauveur à Cras (Lot), transférée à Auxon, puis Landreville	10
2/ Maison de la parole à Landreville, association loi 1901 créée en mai 2010 à Landreville	13
Société agricole et viticole Ste Beline, société civile agricole créée en juin 1980 à Landreville Associé indéfiniment responsable	1 4
POUR MEMOIRE :	18
Foyer Nazareth de Landreville	18

A L'ORIGINE, LES FOYERS DE PRIERE MARCEL VAN

Nés en 1999, les "**Foyers de Prière Marcel Van**" **sont à l'origine** de la création des Missionnaires de l'Amour de Jésus.

• FOYERS DE PRIERE MARCEL VAN.

Associations loi du 1er juillet 1901

PARUE LE: 29 juillet 2000

TYPE D'ANNONCE: Création

Afficher les détails

○ **N° DE PARUTION :** 20000031

N° D'ANNONCE: 1650

TITRE: FOYERS DE PRIERE MARCEL VAN.

- o **OBJET**: toute action permettant la connaissance et la promotion de Marcel Van, et toute activité liée à la personne de Marcel Van.
- o SIÈGE SOCIAL : les Nugues, 69220 Lancié
- o DATE DE DÉCLARATION : Le 10 juillet 2000
- o LIEU DE DÉCLARATION : Sous-préfecture Villefranche-sur-Saône
- o DOMAINES D'ACTIVITÉS :
 - Domaines Divers /
- o LOCALISATION: Rhône

Télécharger le justificatif de publication de l'annonce

Télécharger (pdf)

Lien permanent vers l'annonce

STATUT CIVIL

1/ Missionnaires de l'amour de Jésus, association de droit local Alsace-Moselle, créée en juin 2001 rue d'Asfeld à Metz, puis transféré en 2003 à Argancy :

EXTRAIT DES INSCRIPTIONS DU REGISTRE DES ASSOCIATIONS

Références de l'association : N° AMALIA A2001MET000130, N° Volume 132, N° Folio 8

Dénomination de l'association : MISSIONNAIRES DE L'AMOUR DE JESUS

Siège: Cité Marcel Van - 7, place Anne de Méjanès 57640 ARGANCY

Date d'inscription dans le registre : 22/06/2001

Date d'adoption des derniers statuts : 24/05/2001

Direction actuelle:

Président(e): Monsieur CHAIGNE Guillaume

Secrétaire : Monsieur TILLY René Trésorier(e) : Madame TILLY Valérie

Représentant légal : Président

Etat de l'association: Inscrite

Par décision de l'assemblée générale ordinaire en date du 20/10/2024 :

La nouvelle direction se compose de :

Président(e): Monsieur CHAIGNE Guillaume;

Secrétaire : Monsieur TILLY René ; Trésorier(e) : Madame TILLY Valérie ;

INSCRIT LE 31/10/2024

Objet : Organiser des activités en direction des enfants , des jeunes et des familles afin de faire connaitre notamment Marcel Van

https://associations.alsace-moselle.fr/association/A2001MET000130

MISSIONNAIRES DE L'AMOUR DE JESUS

SIREN:

451 376 925

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Activités des organisations religieuses

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

MISSIONNAIRES DE L'AMOUR DE JESUS

Forme juridique:

Association de droit local (Bas-Rhin, Haut-Rhin et Moselle)

Siège social:

7 PL ANNE DE MEJANES, 57640 ARGANCY

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 22 / 06 / 2001

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent:

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

2 Établissements

MISSIONNAIRES DE L'AMOUR DE JESUS

- Siège social

SIREN:
451 376 925
7 PL ANNE DE MEJANES, 57640 ARGANCY
9491Z - Activités des organisations religieuses
Commander un Kbis

MISSIONNAIRES DE L'AMOUR DE JESUS

- Établissement Secondaire

SIREN: 451 376 925 5 RUE D ASFELD, 57000 METZ

913A - ORGANISATIONS RELIGIEUSES

Commander un Kbis

Radié le 01 / 01 / 2003

 $\underline{\text{https://www.infogreffe.fr/entreprise/missionnaires-de-l-amour-de-jesus/451376925/47003f74-407a-4e23-9ad6-fbccfc550887}$

Etablissements de l'entreprise MISSIONNAIRES DE L'AMOUR DE JESUS

Siège

En activité

451 376 925 00025

Adresse: 7 PLACE ANNE DE MEJANES 57640 ARGANCY

Date de création : 01/01/2003

Établissement secondaire

Fermé

451 376 925 00017

Adresse: 5 RUE D'ASFELD 57000 METZ

Date de création : 22/06/2001

Date de clôture : 01/01/2003 et transféré vers un autre établissement

Activité distincte : Organisations religieuses (91.3A)

https://www.pappers.fr/entreprise/missionnaires-de-lamour-de-jesus-451376925

2/ Missionnaires de Nazareth à Landreville, anciennement Missionnaires de Nazareth et de l'amour de Jésus, association loi 1901 créée à Landreville en septembre 2008

Rencontre de trois communautés à Landreville

- Les Missionnaires de Nazareth :

Fondés par Sœur Marie du Christ dans les années 50. Communauté de vie rurale, les missionnaires de Nazareth furent fondés à Landreville par mère Marie du Christ. Le premier groupe de Pères, Frères et Sœurs prononça les vœux en 1959.

- La congrégation des Sœurs du Très Saint Sauveur

Fondée en 1849 par Mère Alphonse-Marie (Elisabeth Eppinger). La Congrégation des Sœurs du Très Saint Sauveur fut fondée en 1849 à Niederbronn-les-Bains (Bas-Rhin), par Elisabeth Eppinger, devenue mère Alphonse-Marie. (...) Les Sœurs résidant ici,

accomplissent une tâche importante dans la pastorale des jeunes, ainsi que dans la pastorale de la santé.

Les Sœurs du Très Saint Sauveur ont créé à Landreville : le Foyer Nazareth et la Maison de la parole.

L'Est Eclair, 23 juil. 2022 — La communauté du Très Saint Sauveur quitte l'Aube pour se rapprocher de l'Alsace où la congrégation est née

- Les Missionnaires de l'amour de Jésus

« Landreville est le lieu de naissance de la communauté des « Missionnaires de Nazareth ». Ici ils ont commencé à vivre leur charisme de soutien de prêtres en difficulté, et ici frère Henri (leur responsable actuel) cherchait à faire venir une communauté qui puisse donner continuité à ce qu'ils ont semé dans leurs années d'existence. Sur place il y a aussi une communauté des « Sœurs du Très Saint Sauveur », venue à l'appel du diocèse pour gérer une belle maison d'accueil que les Missionnaires de Nazareth ont bâtie. »

« L'accueil des prêtres se mettra en place petit à petit, c'est un projet majeur à long terme. La création d'un noviciat Missionnaire de l'Amour de Jésus est aussi un axe important de travail (...). Et en équipe avec les Sœurs du Très Saint Sauveur, nous voulons profiter du bel outil qu'est la « maison de la Parole » pour faire des propositions d'accueil de groupes et de familles sur place. »

Associations loi du 1er juillet 1901

LES MISSIONNAIRES DE NAZARETH ET DE L'AMOUR DE JESUS.

Type d'annonce : Création Parue le : 20/09/2008 N° de parution : 20080038

N° d'annonce : 83

Titre: LES MISSIONNAIRES DE NAZARETH ET DE L'AMOUR DE JESUS.

Objet : assurer l'exercice public du culte catholique, de faire connaître le message et la pratique de l'évangile de Jésus Christ et adhérer sans restriction à la doctrine de l'église catholique de Rome, entretien des édifices dans lesquels sont exercés le culte, pourvoir aux frais et besoins du culte, et à la formation des membres des ministres du culte, des anciens ministres du culte et autres personnes concourant à l'exercice du culte de la communauté de Landreville.

Siège social: 14, rue Derrière-l'Eglise, 10110 Landreville.

Date de déclaration : le 23/08/2008

Lieu de déclaration : Préfecture Aube

Domaines d'activités :

Localisation: Aube (Grand Est)

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 1.47 Mo)

Changement de dénomination

Associations loi du 1er juillet 1901

LES MISSIONNAIRES DE NAZARETH A LANDREVILLE.

Type d'annonce : **Modification**

Parue le : 14/03/2015

Numéro RNA : **W103000938** N° de parution : **20150011**

N° d'annonce : 154

L'ancien titre : LES MISSIONNAIRES DE NAZARETH DE L'AMOUR DE JESUS.

devient: LES MISSIONNAIRES DE NAZARETH A LANDREVILLE.

Siège social: 14, rue Derrière l'Eglise, 10110 Landreville.

Date de déclaration : le 26/02/2015 Lieu de déclaration : Préfecture Aube

Domaines d'activités : activités religieuses, spirituelles ou philosophiques

Localisation: Aube (Grand Est)
Lien permanent vers l'annonce

<u>Télécharger le justificatif de publication (PDF - 171.12 Ko)</u>

MISSIONNAIRES DE NAZARETH ET DE L AMOUR DE JESUS

SIREN:

507 938 827

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Activités des organisations religieuses

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

MISSIONNAIRES DE NAZARETH ET DE L AMOUR DE JESUS

Forme juridique : **Association déclarée**

Siège social:

14 RUE DERRIERE L EGLISE, 10110 LANDREVILLE

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 27 / 08 / 2008

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent:

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/missionnaires-de-nazareth-et-de-l-amour-de-

jesus/507938827/6524f8d5-8b64-4dfa-bfac-41bb5516be94

Documents juridiques de MISSIONNAIRES DE NAZARETH ET DE L AMOUR DE JESUS

Récépissé de modification 06/03/2015

Statuts06/03/2015

o Procès verbal

Liste dirigeants06/03/2015

https://www.pappers.fr/entreprise/missionnaires-de-nazareth-et-de-l-amour-de-jesus-507938827

STATUT CANONIQUE

Association privée de fidèles ad experimentum 2001

Autorité de tutelle : évêque de Metz

La Fraternité des Missionnaires de l'Amour de Jésus est une famille spirituelle qui met en communion différents états de vie (laïcs mariés, consacrés hommes et femmes, prêtres diocésains) dans la prière, la mission et la vie fraternelle.

La spiritualité est celle de la « voie de l'enfance » (la « petite voie ») telle qu'elle est définie par le frère Marcel Van et Sainte Thérèse de l'Enfant-Jésus. L'Amour de Miséricorde est au cœur de son apostolat, plus particulièrement mis au service des familles, des jeunes et des prêtres, et inspire aussi la vie personnelle de chaque membre. Le lien spirituel avec l'Eglise du Vietnam est aussi une des réalités de la vie de Fraternité.

Cette spiritualité de communion des états de vie est inspirée de l'image paulinienne de l'Église comme « Corps du Christ » (1 Cor 12, 12-31). Chaque membre est donc nécessaire et apporte ses grâces particulières à l'ensemble de ce corps. C'est la raison pour laquelle il n'y a pas d'état de vie qui soit central dans la Fraternité, autour duquel graviteraient les autres états de vie. Ce qui est central, c'est le Christ, source de notre unité : « Au cœur de l'Église, je serai l'Amour » (Ste Thérèse). https://metz.catholique.fr/sites-services/ddmaf/missionnaires-de-lamour-de-jesus-maj/

A la suite du lancement d'une maison vocationnelle à Ars et après avoir prié plusieurs mois avec les textes de Van, un prêtre, des familles et des séminaristes ont voulu approfondir la spiritualité de Van. De là est née la **Fraternité des Missionnaires de l'Amour de Jésus**, accueillie dans le diocèse de Metz par Mgr Raffin et reconnue comme **association privée de Fidèles** ad experimentum en 2001.

Cette Fraternité a pour vocation de mettre en commun la grâce de chaque état de vie dans la spiritualité de Van et de Ste Thérèse de l'Enfant Jésus, au service de la Mission, spécialement auprès des jeunes et des familles. La prière pour les prêtres y est importante. La Fraternité a son siège à Argancy, dans le diocèse de Metz. La maison est un ancien couvent réhabilité appelé « Cité Marcel Van ». Ce sont les Missionnaires de l'Amour de Jésus qui animent les Foyers de Prière Marcel Van. https://www.foyersdepriere.org/missionnaires-de-l-amour-de-jesus

COORDONNEES ET MODERATEUR

Cité Marcel Van, 7 Place Anne de Méjanès, 57640 Argancy

Site internet : http://www.m-a-j.org/

https://www.foyersdepriere.org/missionnaires-de-l-amour-de-jesus

Abbé Raphaël CHAIGNE, modérateur

14 rue de l'Eglise, 10110 Landreville – ne sont plus à cette adresse?

ASSOCIATIONS ET ORGANISMES LIES - ARGANCY

Ecole Marcel Van, association de droit local Alsace-Moselle créée en avril 2017 à Argancy

Ecole Marcel Van, 7 place Anne de Méjanès, 57640 Argancy

EXTRAIT DES INSCRIPTIONS DU REGISTRE DES ASSOCIATIONS

Références de l'association : N° AMALIA A2017MET000070, N° Volume 176, N° Folio 76

Dénomination de l'association : ASSOCIATION ECOLE MARCEL VAN

Siège: CITE MARCEL - 7 PLACE ANNE DE MEJANES 57640 ARGANCY

Date d'inscription dans le registre : 04/04/2017

Date d'adoption des derniers statuts : 10/10/2024

Direction actuelle:

Président(e): Madame GRENE Kathleen Secrétaire: Madame BAJAN Clotilde Trésorier(ère): Madame LAMOTE Axelle

Représentant légal : Président

Etat de l'association: Inscrite

Par décision de l'assemblée générale ordinaire en date du 21/06/2025 :

La nouvelle direction se compose de : Président(e) : Madame GRENE Kathleen ;

Secrétaire : Madame BAJAN Clotilde ; Trésorier(ère) : Madame LAMOTE Axelle ;

INSCRIT LE 10/07/2025

Par décision de l'assemblée générale ordinaire en date du 10/10/2024 :

Les nouveaux statuts ont été adoptés ;

INSCRIT LE 21/11/2024

Objet : Créer et faire vivre une école privée hors contrat de l'enseignement catholique https://associations.alsace-moselle.fr/association/A2017MET000070

ASSOCIATION ECOLE MARCEL VAN

SIREN:

829 866 615

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

ASSOCIATION ECOLE MARCEL VAN

Forme juridique:

Association de droit local (Bas-Rhin, Haut-Rhin et Moselle)

Siège social:

7 PL ANNE DE MEJANES, 57640 ARGANCY

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 16 / 03 / 2017

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

 $\frac{https://www.infogreffe.fr/entreprise/association-ecole-marcel-van/829866615/257b7017-ec23-4d17-9574-159464938dc0$

Organisation pour le financement de projets d'évangélisation, association de droit local Alsace-Moselle créée en octobre 2002 à Metz

https://associations.alsace-moselle.fr/association/A2002MET000213

Vacances animation nature, association de droit local Alsace-Moselle créée en avril 2009 à Argancy

EXTRAIT DES INSCRIPTIONS DU REGISTRE DES ASSOCIATIONS

Références de l'association : N° AMALIA A2009MET000155, N° Volume 148, N° Folio 39

Dénomination de l'association : VACANCES ANIMATION NATURE

Siège: 7 PLACE ANNE DE MEJANES 57640 ARGANCY

Date d'inscription dans le registre : 11/06/2009

Date d'adoption des derniers statuts : 30/04/2009

Direction actuelle:

Président(e): Monsieur CHANOT CEDRIC

Secrétaire: Madame CHANOT SOPHIE

Trésorier: Monsieur GREGOIRE CORNELOUP

Représentant légal : Président Etat de l'association : Inscrite

https://associations.alsace-moselle.fr/association/A2009MET000155

ASSOCIATIONS ET ORGANISMES LIES - LANDREVILLE

1/ à l'origine, La maison de la parole Hamaqom, anciennement Hamaqom, association loi 1901 créée en février 1992 par les Sœurs du Très Saint Sauveur à Cras (Lot), transférée à Auxon, puis Landreville

Associations loi du 1er juillet 1901

HAMAQOM

Type d'annonce : Création Parue le : 12/02/1992 N° de parution : 19920007 N° d'annonce : 1215 Titre : HAMAQOM

Objet : favoriser l'annonce de la parole de Dieu par l'aide à l'enseignement du grec et de l'hébreu

Siège social: Presbytère, 46360 Cras.

Date de déclaration: le 24/01/1992

Lieu de déclaration: Préfecture Lot

Domaines d'activités :

Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 462.19 Ko)

Manque une annonce, non trouvée, dans laquelle devrait exister un transfert du siège social de Cras à Auxon, adresse indiquée dans l'annonce suivante :

Changement de dénomination et transfert du siège social

Associations loi du 1er juillet 1901 MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM.

Type d'annonce : Modification Parue le : 28/02/1998 N° de parution : 19980009

N° d'annonce : **0053**L'ancien titre : HAMAQOM.

devient: MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM.

Nouvel objet : favoriser l'annonce de la parole de Dieu par l'aide à l'enseignement du grec et de

l'hébreu..

Siège social: 8, rue de Derrière-l'Eglise, 10110 Landreville.

Date de déclaration : le 28/01/1998
Lieu de déclaration : Préfecture Aube

Domaines d'activités :

Texte intégral de l'annonce parue au Journal Officiel : 53 - Déclaration à la préfecture de l'Aube. Ancien titre: HAMAQOM. Nouveau titre: MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM. Nouvel objet : favoriser l'annonce de la parole de Dieu par l'aide à l'enseignement du grec et de l'hébreu. Siège social : 5, rue Champ-du-Moulin, 10130 **Auxon**. **Transféré**; nouvelle adresse : 8, rue de Derrière-l'Eglise, 10110 **Landreville**. Date de la déclaration : 28 janvier 1998.

MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM

SIREN:

385 080 015

Non inscrite au R.C.S

Secteur d'activité :

Autres enseignements

Informations Entreprise

Dénomination sociale :

MAISON DE LA PAROLE HAMAOOM

Forme juridique:

Association déclarée

Siège social:

8 RUE DE DERRIERE L'EGLISE, 10110 LANDREVILLE

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 01 / 01 / 1992

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent :

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

3 Établissements

MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM

- Siège social

8 RUE DE DERRIERE L'EGLISE, 10110 LANDREVILLE

8559B - Autres enseignements

Commander un Kbis

MAISON DE LA PAROLE HAMAOOM

- Établissement Secondaire

5 RUE DU CHAMP DU MOULIN, 10130 AUXON

804D - AUTRES ENSEIGNEMENTS

Commander un Kbis

Radié le 28 / 01 / 1998

MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM

- Établissement Secondaire

PRESBYTERE, 46360 CRAS

804D - AUTRES ENSEIGNEMENTS

Commander un Kbis

Radié

https://www.infogreffe.fr/entreprise/maison-de-la-parole-hamaqom/385080015/59144e29-aecc-497f-9bd0-921457ae0506

Activité de MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM

Objet de l'association Soutien et gestion d'œuvres à caractère éducatif au profit du plus

grand nombre ; dans ce cadre elle contribue à l'enseignement de la parole de Dieu en œuvrant au sein de l'Église catholique ; en outre un projet est en cours au service de la cité de la Renaude à Marseille,

pour une aide à la population (accompagnement scolaire,

alphabétisation, écoute des uns et des autres, participation à la vie de la cité, accueil, échanges etc.) ; l'association se consacre aussi à favoriser matériellement et financièrement l'étude de la bible dans l'esprit du midrash, et l'étude du grec et de l'hébreu aux fins d'une

meilleure connaissance des saintes écritures

Code NAF ou APE: 85.59B (Autres enseignements)

Domaine d'activité : Enseignement

Convention Organismes de formation - IDCC 1516

collective supposée:

Etablissements de l'entreprise MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM

Siège En activité

385 080 015 00030

Adresse: 8 RUE DE DERRIERE L'EGLISE 10110 LANDREVILLE

Date de création : 28/01/1998 Établissement secondaire

Fermé

385 080 015 00022

Adresse: 5 RUE DU CHAMP DU MOULIN 10130 AUXON

Date de création: 01/10/1993

Date de clôture : 28/01/1998 et transféré vers un autre établissement

Activité distincte : Autres enseignements (80.4D)

Établissement secondaire

Fermé

385 080 015 00014

Adresse: PRESBYTERE 46360 CRAS
Date de création: 01/01/1992

Date de clôture : 25/12/1993 et transféré vers un autre établissement

Activité distincte : Autres enseignements (80.4D)

Documents juridiques de MAISON DE LA PAROLE HAMAQOM

Récépissé de modification

21/04/2015

Procès verbal

21/04/2015

Statuts21/04/2015

Liste dirigeants

21/04/2015

Formulaire déclaration

21/04/2015

 Télé-récépissé signé automatiquement

21/04/2015

 Récépissé de modification 06/10/2014

•

Récépissé délivré

06/10/2014

Procès verbal

06/10/2014

• Statuts 06/10/2014

Récépissé de modification 07/12/2009

Statuts

07/12/2009

Procès verbal
 07/12/2009

Procès verbal
 07/12/2009

https://www.pappers.fr/entreprise/maison-de-la-parole-hamagom-385080015

2/ Maison de la parole à Landreville, association loi 1901 créée en mai 2010 à Landreville

Associations loi du 1er juillet 1901

MAISON DE LA PAROLE A LANDREVILLE.

Type d'annonce : **Création** Parue le : **22/05/2010**

Numéro RNA : **W103001462** N° de parution : **20100021**

N° d'annonce : 99

Titre: MAISON DE LA PAROLE A LANDREVILLE.

Objet : gestion d'une maison d'accueil en faveur de groupes de jeunes et d'adultes leur permettant des temps de partage de leur vie humaine, sociale et spirituelle ; organisation de sessions et de journées de formation ; possibilité pour les personnes seules, des couples, des familles, de vivre des temps de repos, d'offrir un lieu de ressourcement.

Siège social: 8, rue derrière l'église, 10110 Landreville.

Date de déclaration : le 22/04/2010 Lieu de déclaration : Préfecture Aube

Domaines d'activités :

groupements d'entraide et de solidarité

amicales, groupements affinitaires, groupements d'entraide (hors défense de droits

fondamentaux

Localisation: Aube (Grand Est) Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 1.33 Mo)

MAISON DE LA PAROLE A LANDREVILLE

SIREN:

528 026 040

Non inscrite au R.C.S Secteur d'activité :

Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire

Informations Entreprise

Dénomination sociale :

MAISON DE LA PAROLE A LANDREVILLE

Forme juridique : **Association déclarée**

Siège social:

8 RUE DE DERRIERE L'EGLISE, 10110 LANDREVILLE

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 01 / 09 / 2010

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué

Greffe compétent:

Données issues de la base SIRENE tenue par l'INSEE, droits réservés

https://www.infogreffe.fr/entreprise/maison-de-la-parole-a-landreville/528026040/ff335eb2-06d9-4135-b714-b0221464a8da

Documents juridiques de MAISON DE LA PAROLE A LANDREVILLE

Récépissé de modification 01/12/2020 o Procès verbal

01/12/2020

 Liste dirigeants 01/12/2020

Récepissé de création 07/05/2010

Statuts 0 07/05/2010

Liste dirigeants 07/05/2010

https://www.pappers.fr/entreprise/maison-de-la-parole-a-landreville-528026040

Société agricole et viticole Ste Beline, société civile agricole créée en juin 1980 à I andreville

Les Missionnaires de Nazareth et de l'amour de Jésus figurent parmi les dirigeants à partir de 2015 (site Pappers)

SOCIETE AGRICOLE ET VITICOLE STE BELINE

SIREN:

302 759 279

Inscrite au R.C.S TROYES

Secteur d'activité :

Culture de la vigne

Informations Entreprise

Dénomination sociale:

SOCIETE AGRICOLE ET VITICOLE STE BELINE

Forme juridique: Société civile agricole

Siège social:

4 Rue du Puits Mauger, 10110 Landreville

302 759 279 00029

Activité

Dirigeants:

Régis MONNIER

Voir tous les dirigeants

Chiffre d'affaires:

Comptes non déposés ou société non tenue de déposer ses comptes aux greffes

Effectif:

Non communiqué

Activité (code NAF) : 0121Z : Culture de la vigne

Informations complémentaires

Inscription:

Première immatriculation le 27 / 06 / 1980

N°TVA intracommunautaire:

Non communiqué Greffe compétent :

Greffe du Tribunal de Commerce de Troyes

2 Établissements

SOCIETE AGRICOLE ET VITICOLE STE BELINE

Siège et établissement principal

SIRET:

302 759 279 00029

4 Rue du Puits Mauger, 10110 Landreville

0121Z - Culture de la vigne

Commander un Kbis

SOCIETE AGRICOLE ET VITICOLE STE BELINE

- Établissement Principal

SIRET:

302 759 279 00029

Rue de l'Eglise, 10110 Landreville

0121Z - Culture de la vigne

Commander un Kbis

Radié

4 Dirigeants, administrations, contrôles, associés ou membres

Régis MONNIER

Gérant

Associé indéfiniment responsable

FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE

Associé indéfiniment responsable

Henri PRETER

Associé indéfiniment responsable

LES MISSIONNAIRES DE NAZARETH A LANDREVILLE

Associé indéfiniment responsable

https://www.infogreffe.fr/entreprise/societe-agricole-et-viticole-ste-beline/302759279/2d202f4b-a62c-47b1-98c7-ec4f36b16623

SOC AGRICOLE DE SAINTE BELINE

Voir les statuts

Activité de SOC AGRICOLE DE SAINTE BELINE

Activité principale déclarée : Culture de la vigne

Code NAF ou APE: 01.21Z (Culture de la vigne)

Domaine d'activité : Culture et production animale, chasse et

services annexes

Formes d'exercice : Commerciale, Agricole : Périmètre des actifs

agricoles

Convention collective: IDCC 7024

Etablissements de l'entreprise SOC AGRICOLE DE SAINTE BELINE

Siège

En activité

302 759 279 00029

Adresse: 4 RUE DU PUITS MAUGER 10110 LANDREVILLE

Date de création: 17/12/2014

Établissement secondaire

Fermé

302 759 279 00011

Adresse: RUE DE L'EGLISE 10110 LANDREVILLE

Date de clôture : 17/12/2014 et transféré vers un autre établissement

Dirigeants et représentants de SOC AGRICOLE DE SAINTE BELINE

LES MISSIONNAIRES DE NAZARETH ET DE L'AMOUR DE JESUS

Associé indéfiniment responsable

Depuis le 16/01/2015

LES MISSIONNAIRES DE NAZARETH A LANDREVILLE

Associé indéfiniment responsable

Depuis le 20/11/2008

Monnier Regis

Gérant et associé indéfiniment responsable

Depuis le 10/09/2008

Preter Henri

Associé indéfiniment responsable

Depuis le 10/09/2008

Anciens dirigeants

• Becue Christian

Ancien gérant

Du 16/01/2015 au 18/05/2024

• GAZAR Marie

Ancien associé indéfiniment responsable

Du 16/01/2015 au 22/09/2022

• MITANNE Henri

Ancien gérant, Associé indéfiniment responsable

• FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE

Ancien associé indéfiniment responsable

Documents juridiques de SOC AGRICOLE DE SAINTE BELINE

•

PV ayant décidé et constaté la modification enregistrée, certifié conforme par le représentant légal 24/06/2025

Copie des statuts mis à jour 19/09/2024

PV ayant décidé et constaté la modification enregistrée, certifié conforme par le représentant légal 19/09/2024

Procès-verbal d'assemblée générale extraordinaire Modification(s) relative(s) aux associés Statuts mis à jour 22/09/2022

Procès-verbal d'assemblée générale extraordinaire Augmentation du capital social

Augmentation du capital socia Statuts mis à jour 09/01/2018

09/01/2016

Procès-verbal d'assemblée générale extraordinaire

TRANSFERT DU SIEGE SOCIAL AU 4 RUE DU PUITS MAUGER 10110 LANDREVILLE

Démission(s) de gérant(s) Statuts mis à jour 16/01/2015

Acte sous seing privé Cession de parts Procès-verbal d'assemblée générale extraordinaire Cession de parts Statuts mis à jour

16/01/2014

Procès-verbal d'assemblée Changement(s) de gérant(s) Statuts mis à jour 14/12/2011

Procès-verbal d'assemblée Changement(s) de gérant(s) Statuts mis à jour 14/12/2011

Procès-verbal d'assemblée Cession de parts Statuts mis à jour 22/04/2011

Procès-verbal d'assemblée Cession de parts Statuts mis à jour 22/04/2011 Procès-verbal d'assemblée Statuts mis à jour 15/10/2008

Acte sous seing privé Cession de parts Procès-verbal d'assemblée Statuts mis à jour 01/09/2005

Procès-verbal d'assemblée
Prorogation de durée CONVERSION DU
CAPITAL EN EUROS
Statuts mis à jour
Prorogation de durée CONVERSION DU
CAPITAL EN EUROS
05/03/2001

Procès-verbal d'assemblée MISE A JOUR DES STATUTS Statuts mis à jour MISE A JOUR DES STATUTS 13/10/2000

Procès-verbal d'assemblée MISE A JOUR DES STATUTS Statuts mis à jour MISE A JOUR DES STATUTS 20/12/1996

Acte sous seing privé Cession de parts PAR L'INDIVISION PAVAGEAU AU PROFIT DE MR ET MME PESSEZ GUY MISE A JOUR DES STATUTS SUITE A LA CESSION DE PARTS Procès-verbal d'assemblée Cession de parts PAR L'INDIVISION PAVAGEAU AU PROFIT DE MR ET MME PESSEZ GUY MISE A JOUR DES STATUTS SUITE A LA CESSION DE PARTS Statuts mis à jour Cession de parts PAR L'INDIVISION PAVAGEAU AU PROFIT DE MR ET MME PESSEZ GUY MISE A JOUR DES STATUTS SUITE A LA CESSION DE PARTS 22/12/1995

Procès-verbal d'assemblée MISE A JOUR DES STATUTS Statuts mis à jour MISE A JOUR DES STATUTS 24/12/1993

Document inconnu 03/11/1992

Biens immobiliers de SOC AGRICOLE DE SAINTE BELINE

- 2 RUE DE L EGLISE LANDREVILLE (10)
- 6 RUE DU PUITS MAUGER LANDREVILLE (10)
- 4 RUE DU PUITS MAUGER LANDREVILLE (10)
- 1 RUE DU PUITS MAUGER LANDREVILLE (10)
- 0 ETIVAL ESSOYES (10)
- 0 LES GORGERONS LANDREVILLE (10)
- 0 LAFFRANCHIS LANDREVILLE (10)
- 0 LA GUIGNELLE LANDREVILLE (10)
- 0 LES GRANDS PRES LANDREVILLE (10)
- 0 LA CHEVETREE LANDREVILLE (10)
- 0 LA GRANDE COTE LANDREVILLE (10)
- 0 LE HAUT DE LA GUIGNELLE LANDREVILLE (10)
- 0 LA LAMBLEE LANDREVILLE (10)
- 0 DERRIERE L EGLISE LANDREVILLE (10)
- 0 LE VILLAGE LANDREVILLE (10)
- 0 SOUS LA VILLE LANDREVILLE (10)
- 0 LES ARMOIRIES LANDREVILLE (10)
- 0 LA NOE LANDREVILLE (10)
- 0 LA ROULOTTE LANDREVILLE (10)
- 0 LES PETITS COTATS LANDREVILLE (10)
- 0 LE VAL CHATAIN LANDREVILLE (10)
- 0 LE ROULIS LANDREVILLE (10)
- 0 LES ORMES LANDREVILLE (10)
- 0 LES GORGERONS LANDREVILLE (10)
- 0 MOBLINE LANDREVILLE (10)
- 0 LES FACHES LANDREVILLE (10)
- 0 PRE DE LA HERSE LANDREVILLE (10)
- 0 LE VAL CORNOT LANDREVILLE (10)
- 0 LA COTE DU SUCHOT LANDREVILLE (10)
- 0 LE JONCHERET LANDREVILLE (10)
- 0 SAUSSE MAITRAU LOCHES SUR OURCE (10)
- 0 BAS DES ETIVALES NOE LES MALLETS (10)

https://www.pappers.fr/entreprise/soc-agricole-de-sainte-beline-302759279

POUR MEMOIRE:

Associations préexistantes, créées par les sœurs du Très Saint Sauveur :

Fover Nazareth de Landreville

Première annonce non trouvée, puis changement d'objet

Associations loi du 1er juillet 1901

FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE.

Type d'annonce : Modification

Parue le : 13/06/1998 N° de parution : 19980024 N° d'annonce : 0208

Titre: FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE.

Nouvel objet : organisation et animation de retraites offertes à toute personne désireuse de recevoir un enseignement spirituel et doctrinal, en vue d'une meilleure orientation de sa vie et propre à développer sa foi chrétienne ; hébergement et entretien desdites personnes ainsi que de celles concourant à la poursuite de l'objet de l'association, dans un cadre offrant en outre la possibilité d'une vie saine et d'exercices physiques grâce à ces activités agricoles et rurales..

Siège social: rue de l'Eglise, 10110 Landreville.

Date de déclaration : le 22/05/1998 Lieu de déclaration : Préfecture Aube

Domaines d'activités : Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 481.08 Ko)

Changement d'objet

Associations loi du 1er juillet 1901

FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE

Type d'annonce : **Modification** Parue le : **25/07/1998**

N° de parution : **19980030** N° d'annonce : **0167**

Titre: FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE

Nouvel objet : organisation et animation de retraites offertes à toutes les personnes désireuses de recevoir un enseignement spirituel et doctrinal en vue d'une meilleure orientation de sa vie et propre à développer sa foi chrétienne ; hébergement et entretien desdites personnes ainsi que de celles concourant à la poursuite de l'objet de l'association, dans un cadre offrant en outre la possibilité d'une vie saine et d'exercices physiques grâce à ses activités agricoles et rurales, l'accueil des membres du clergé éprouvant le besoin de repos ; mise à disposition de ses structures d'accueil au profit d'associations caritatives, d'organisations humanitaires ou de tout autre organisme poursuivant un objet proche de celui de l'association Foyer Nazareth de Landreville et adhérant sans restriction à la doctrine de l'église catholique de Rome. *Siège social :* rue de l'Eglise, 10110 Landreville Cedex. *Date de la déclaration :* 22 mai 1998.

(Cette insertion rectifie l'annonce n° 208, parue au Journal officiel n° 24, du 13 juin 1998, page 2637.)

Siège social: rue de l'Eglise, 10110 Landreville Cedex.

Date de déclaration : le 22/06/1998

Lieu de déclaration : Préfecture Aube

Domaines d'activités : Domaines Divers

Lien permanent vers l'annonce

Télécharger le justificatif de publication (PDF - 458.71 Ko)

Associations loi du 1er juillet 1901

FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE

Type d'annonce : Modification Parue le : 08/02/2022 Numéro RNA : W103001107 N° de parution : 20220006

N° d'annonce : 113

Titre: FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE

Nouvel objet : favoriser l'accueil, l'organisation et l'animation de retraites offertes à toutes personnes désireuses de recevoir un enseignement spirituel et doctrinal, en vue d'une meilleure orientation de sa vie et propre à développer sa foi chrétienne ; l'accueil des membres du Clergé éprouvant le besoin de repos, les personnes retraitées du Clergé ; le soutien financier et la mise à disposition de ses capacités d'accueil au profit d'associations caritatives, culturelles, d'intérêt général ; l'exercice d'activités économiques occasionnelles dans le respect de la législation.

Le siège social est transféré

de : rue de l'Eglise 10110 Landreville

à : rue de derrière l'Eglise 10110 Landreville .

Date de déclaration : le 20/12/2021

Lieu de déclaration : Préfecture Aube

Domaines d'activités :

o activités religieuses, spirituelles ou philosophiques

Localisation: Aube (Grand Est)

<u>Lien permanent vers l'annonce</u> Télécharger le justificatif de publication (PDF - 0)

ASS FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE

Non Inscrit au Registre du Commerce et des Sociétés

INFORMATIONS SUR L'ENTREPRISE ASS FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE

<u>IDENTITÉ</u>

ÉTABLISSEMENT(S)

DESCRIPTION DE L'ENTREPRISE

Inscription au répertoire SIRENE:05/1977

Identifiant SIREN:408 945 095

Identifiant SIRET du siège :408 945 095 00011 Catégorie juridique :Association déclarée

Activité Principale Exercée (APE): Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire

DESCRIPTION DE L'ÉTABLISSEMENT

Inscription au répertoire SIRENE :05/1977 **Identifiant SIRET :**408 945 095 00011

Enseigne:

Adresse: ASS FOYER NAZARETH DE LANDREVILLE RUE DE L'EGLISE

10110, LANDREVILLE

Activité Principale Exercée (APE): Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire

https://www.infogreffe.fr/entreprise-societe/408945095-ass-foyer-nazareth-de-landreville-40894509500011.html?afficherretour=true